



市委书记任振鹤调研教育工作:

# 全力办好人民满意的教育

本报讯(记者 庞贊)昨日,市委书记任振鹤就市温泉中学、实验小学校园升级改造和教师安居工程开展专题调研。在听取市教育局关于全市教育发展情况的汇报后,任振鹤强调,全市教育主管部门、教育工作者要提振精神,全力办好人民满意的教育。

任振鹤一行饶有兴趣地参观了温泉中学学生艺术节成果展示,详细询问了制约实验小学校发展的瓶颈问题,对两校的校舍建设、设施设置等尤为关注。

随后,任振鹤听取了市教育局、鄂南高中、咸宁职教集团等单位负责人的工作汇报。

任振鹤说,在全市教育管理部门和教育工作者的努力下,我市教育工作局面良好,事业发展蓬勃,崇阳教育新城、赤壁义务教育

均衡、咸宁职教集团等多项工作在全省乃至全国发挥了示范作用。

任振鹤指出,要把办好人民满意的教育作为推进省级咸宁战略的重要平台。发展教育,是千秋大业,是省级咸宁战略实施的重要平台。全市教育系统和教育工作者要认清形势,提振精神,在这个大有作为的时代识大体顾大局,真正办人民满意的教育。

任振鹤要求,要把师德师风教育作为转作风、优环境、抓落实的重要内容。师德师风,关系到每个家庭、事关社会风气和一个地方的未来,要结合“最美乡村校园”、“十佳教师”评选等活动的开展,把师德师风建设作为教育系统行风评议的内容,抓紧抓好。

针对当前的热点问题和相关单位提出

的迫切需要解决的问题,任振鹤强调,要把问题导向作为加强教育管理、推动教育发展的重要抓手。交通安全、校舍安全、食品安全等问题是天大的事,要从最薄弱的环节关起,从最容易出问题的地方抓起;市区教育布局问题,要根据城市整体规划,加紧修订专项规划,要按照一流学校的目标,争取更加优质的资源;教师安居工程是市政府承诺的十件实事之一,要把实事办实、好事办好,整合资源、争取政策,抓紧推进;对学校的投入问题,一方面要抓住国家加大教育投入的机遇积极向上争取,一方面要整合土地、财政等资源,集中财力重点解决突出问题,另一方面要盘活教育存量资产,化解资金难题。

省长助理、公安厅长曾欣对杨雄等专案组民警事迹作出批示

## 弘扬正气 激励斗志

本报讯(记者 程昌宗 特约记者 丁永涛)5月10日,通城县公安局赴广东汕尾专案组民警办案途中突发车祸意外,多人受伤,专案组长杨雄身受重伤生命垂危,事故发生后引起各方高度关注。日前,省长助理、公安厅长曾欣在专案组民警情况汇报上作出重要批示。

曾欣批示:咸宁市公安局和通城县公安局今年以来打击毒品犯罪领导重视、力度空前,战果显著,同时也付出了很大的牺牲。对

杨雄等民警的英雄事迹要进行宣传和表彰,以弘扬正气、激励斗志。

据悉,事故发生后,湖北省公安厅立即采取紧急措施,多方与广东省公安厅联系,协调开展医疗救治、交通事故处理等相关工作,要求不惜一切代价抢救受伤民警。咸宁市、通城县两级公安局党委高度重视,迅速采取相关工作措施,派员前往广东汕尾开展协调处理工作。广东省公安厅禁毒局、汕尾市公安局也纷纷伸出援手,全力帮助开展伤员救治

和交通事故处理工作。

省公安厅党委委员、副厅长郭唐寅,党委委员、政治部主任李义龙,咸宁市副市长、公安局长周勇也分别作出批示,对杨雄等民警的英雄事迹给予充分肯定。

昨日,湖北省公安厅向咸宁市公安局发来贺电,充分肯定咸宁市、通城县两级公安机关在打击毒品犯罪中取得的良好成绩,并向英勇负伤的专案组成员表示诚挚的慰问。

## 小微企业金融服务宣传月启动

本报讯(记者 徐浪)5月21日,在全市银行业“第二届小微企业金融服务宣传月”活动现场,各银行专设宣传窗口,向市民介绍银行小贷业务。

据介绍,为提升我市银行业服务小微企业水平,在咸宁银监分局的组织下,全市各银行机构积极创新信贷方式和产品,开展形式多样的小微企业服务与宣传活动,努力满足辖内小微企业日益多元化的金融服务需求。

近年来,咸宁银监分局积极发挥监管引领作用,着力搭建小企业金融服务平台,辖内小企业金融服务工作取得积极成效。截止今年3月末,全市小微企业贷款余额近100亿元,比年初增加了近19亿元。



低盐更健康——

## 神丹公司率先推出五香清淡味咸蛋

咸鸭蛋味美可口,营养丰富,深受人们喜爱,但含盐量高也让更多人有所顾虑。

据专家介绍,在咸蛋腌制过程中导致含盐量偏高的主要原因是温度。使用传统方法腌制时,如遇夏季高温,会采用高盐配方来抑制腌制液中细菌繁殖,防止咸蛋变质;遇到冬天温度低时,因为低温腌制时间很长,为了缩短腌制时间,也会采用高盐配方。采用高盐配方腌制的咸蛋,含盐量

均比较高。

为了攻克咸蛋含盐量过高的难题,湖北神丹公司从源头上想办法,专门新建了咸蛋恒温腌制车间,将温度控制在最适合咸蛋腌制状态,让料液均匀持续;采用低盐配方,并加入花椒、八角等香辛料,精心研制出了“五香清淡味咸蛋”,其含盐量比传统咸蛋低20%以上。

神丹五香清淡味咸蛋,营养全面丰富,咸淡适宜,富含油汁、香浓醇厚,得到了众多消费者的青睐。

## 咸宁碧桂园 诚挚邀您共享激情西班牙狂欢节

你心目中的西班牙是怎样的?是狂热的巴塞罗那足球?是性感的塞维利亚女郎?还是激情四射的斗牛士之歌?

### 碧桂园西班牙狂欢单页

如果你非常向往那个热情如火的梦幻西班牙,那么本周六,就来到咸宁碧桂园,感受纯正的西班牙风情,共度西班牙狂欢节吧!

据悉,活动当天将设九个体验区,分别为西班牙印象游记、邂逅马德里的初夏、伊比利亚风情艺术画廊、巴塞罗那疯狂足球、狂热巴斯克、寻芳塞维利亚、鸡尾酒胜地、共舞安达卢西亚、西班牙美食大赏。如此丰富的活动,让您不出国门,就能体验浓浓的西班牙风情!快带上你的家人朋友一起来咸宁碧桂园狂欢吧!

除新售楼部前广场的搬迁暨开放仪式外,现场共计设置9个气氛环节供来访客户逗留体验。分别为西班牙印象游记、邂逅马德里的初夏、伊比利亚风情艺术画廊、巴塞罗那疯狂足球、狂热巴斯克、寻芳塞维利亚、鸡尾酒胜地、共舞安达卢西亚、西班牙美食大赏。

## 我市7家企业亮相中部博览会

本报讯(记者 吴青朋 通讯员刘华山)18-20日,第八届中国中部投资贸易博览会在河南郑州举行。我市7家企业参展,参展商品受到热捧。

本次展会上,我市有黄袍山绿色产品有限公司、咸安区向阳湖香莲贸易有限公司等7家企业参展。主要参展产品有茶油、莲籽、绿茶、甜茶、麻花、鱼丸等7类32个品种。会展3天时间,共接待客商165人,购销金额达到1525万元,其中现场销售12万元,签署正式协议320万元。

## “咸宁桂花”喜获国家地理标志商标

本报讯(记者陈志茹 通讯员吴剑)昨日,记者从咸安区桂花镇获悉,经咸宁市政府批准、市工商局逐级推荐上报,由咸宁市桂花协会申报的“咸宁桂花”商标,日前获得国家工商总局地理标志证明商标的注册和认证保护。

据了解,“咸宁桂花”地理标志证明商标的成功注册和得到国家的保护,标志着咸宁桂花的地理优势转化为产业经济品牌,将提升咸宁桂花品牌形象,提高桂花农产品附加值,增强市场竞争力,产品价格能得到保障,使农户收入提高。

## 雷王体育

### 运动装备、场馆设施专业供应商

雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。

电话:8263689 18907249913

地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)

网址:www.lwgw.com

## 奥星燃气站

长期销售中石化长岭分公司优质液化气

优质佳能气(蓝色封口)120元/瓶(14.5kg)

普通液化气(黄色封口)110元/瓶(14.5kg)

进站灌气每瓶优惠5-15元

电话:8335352

地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

### 咸宁碧桂园效果图

咸宁碧桂园5月淘房季,外国语名校旁的氧吧小美墅,150-230m<sup>2</sup>半山美墅限时6万钜惠。105-135m<sup>2</sup>学区高层全城热销,一线临湖,紧邻名校。



活动时间:5月25日 9:00——17:00

活动地点:新售楼部前广场、人工湖滨湖公园、丹桂香提样板房示范区等

狂欢热线:0715-8818888